编辑,姜油|美编,沈长余

《泡沫之夏》曝漫画版终极海报

黄灿灿与两大男神 虐恋情深



据腾讯娱乐 由梁咏琪制片, 赖俊羽导演, 苏照 彬、黄志明监制,罗仲谦、黄灿灿、严禹豪、王冠逸、陈 雅丽主演的浪漫爱情电影《泡沫之夏》即将于7月22 日上映。日前,官方终于曝光终极海报,此款海报风格继续延续影片的"梦幻少女"风格,以蓝色为底,采用 半写实的漫画形式,用充满浪漫气息的樱花围绕三位 主演,青春唯美的少女风格再次提升了电影的期待

电影讲述了经过努力好不容易跻身繁华而陌生 的上流世界中的尹夏沫,同时得到了欧氏集团少董欧 辰和被领养的少年洛熙的追求与爱慕,和他们之间发 生的爱情故事。在今日曝光的终极海报中,黄灿灿、罗

仲谦、严禹豪三人被樱花围绕,似欲将三人的命运牢 牢系在一起,但三人又分别望向不同的地方,又似有 自己不同的心思,这令人对他们之间唯美又虐心的 情感纠葛更加充满期待

此次,片方特意邀请"玉女掌门人"梁咏琪担任 制片人。首次勇敢挑战幕后工作的她,为满足书迷影 迷对场景、服装设计、故事情节的要求,梁咏琪搭建 的整个电影的制作班底均来自台湾,借助台湾丰富 的爱情偶像电影制作经验, 力图打造出更符合原著 的复古华丽浪漫风。为最高程度的还原小说场景,影 片在台湾、日本、韩国三地进行取景,几乎跑遍了全 台湾选择最美的地方取景,把它拼凑出来,让大家有 个浪漫梦幻的世界观。谈到为什么选择年轻演员来 演这部影片,梁咏琪说到:"比起已经被观众定型的成 熟演员,这些年轻人在身体年龄和心理状态更占优 势,这些条件使得他们能够更快进入角色,也让观众 能迅速的找到代人感。这部影片既是在讲述年轻人的 浪漫爱情,也是在唤起每一个人少年时对浪漫爱情的 向往和憧憬,我们应该珍视这种少女心。

除了罗仲谦、黄灿灿、严禹豪三位主演之外,金像 奖最佳女配金燕玲、国民奶奶归亚蕾、鬼马之才九孔、 张震之父张国柱等一众老戏骨的强势加盟,也将成为 本片一大亮点。据悉,电影《泡沫之夏》将于2016年暑 期档7月22日全国公映。

《警花与警犬》揭秘警犬传奇故事

于和伟、侯梦莎带队犬界"PTU"

励志电视剧《警花与警犬》将于7日登陆浙江卫视黄金档全 国独播。5日,该剧开播仪式暨新闻发布会在北京隆重举行。

> 《警花与警犬》曾打造出《麻辣女兵》、《神犬奇 兵》、《黄河在咆哮》等优秀影视作品的著名导演谷锦 云执导,具有多年刑侦一线工作经历的警察编剧李刚 担纲总编剧,蔡郁苇、刘松寰担任编剧,于和伟、侯梦 莎领衔主演,黄梦莹、夏凡、王浩钧、金美伶、刘金龙、 崔可法、邱敏等实力演员主演,首度揭开中国第一支 女子警犬队的神秘面纱,成功塑造了李姝寒、倪娜、唐 优优等多名优秀女警犬训导员,以及杜飞、封力、梁振 山、唐磊等一大批忠于职守、敢于拼搏,甘于奉献的首 都人民警察形象,人选 2015 年度北京市文化精品工程 重点项目。

发布会首先播放了由北京市公安局政治部宣传

处处长胡伟亲自为《警花与警犬》创作的主题 MV《相 信你,相信我》,这首词作深沉质朴,旋律优美动听的 原创歌曲唱出了人世间的爱与信任,现场观众无不动 《警花与警犬》以几位个性迥异的90后女警为主 要人物,展现了在警犬技术这个此前从未有女性涉足 的特殊领域里,警花们在警务创新的最前沿追逐梦 想,在打击犯罪的第一线激扬青春,经经受一系列充 满挑战和考验的实战磨砺后,与自己的警犬共同成长 与蜕变的精彩故事。

有媒体人士现场表示,这警犬队真的是太厉害

了,真的可以说是犬界的"PTU"(警察机动部队)! 当天下午,"冷面队长"于和伟携"最强大脑"侯梦莎,以及"多才公主"黄梦莹、"犬界太医"王浩钧、"侦 查达人"邱敏、"训导元老"崔可法等主要演员在发布 会现场亮相后,再度集体前往警犬基地,与分别半年 的警犬战友见面"叙旧"

王祖蓝被爆黄灯引热议

据网易娱乐 状态越来越自如的北京卫视《跨界歌王》于2 日晚赛程过半。让所有观众都大跌眼镜的是:作为补位歌手 首次登台的王祖蓝,竟被观众投出了几乎满屏的黄灯。要知 道,在大家的印象里,王祖蓝可是个唱功一流的"喜剧小天王"啊。对于这个结果,他似乎也有点懵:"我对《跨界歌王》 最新的理解就是,原来观众有时候会喜欢投价输的,我真的 没有试过有一个节目,观众投你出局,就是为了支持你,这是 怎么样的一个舞台?这是怎么样一个比赛? 。可事实上,这 —一旦成功晋级,便 反而正是因为观众对他的支持和喜爱— 暂时无缘看到他的表演了呀!

> 第一次以歌手的身份来参加《跨界歌王》的比赛, 王祖蓝说他超兴奋,有一种玩得不想下台的感觉。王祖蓝还打了一个比方,"就好像是去那些主题乐园玩 过山车,紧张刺激,但只有短短几分钟的时间,等到结 束的时候,你会觉得,啊!居然这么爽这么快就过了, 好想排队再玩一次。"作为补位歌手,王祖蓝是自告奋 勇毛遂自荐参加《跨界歌王》的,他为此提前了半个月 着手准备工作,上一期还专门到现场观战,每次彩排 也都是第一个到。首次登台演唱的《喜剧之王》,是特 地找老师精心改编,经过多次反复排练的。他兢兢业 业的工作精神,还受到了节目音乐总监捞仔的赞赏: "跨界跨得挺猛!

目前,已经有秦海璐、王凯、李光洁、陈松伶、白百 何、郭涛成功晋级半决赛。首发阵容中,还未晋级的三位



选手刘涛、潘粤明、巴图,面对率先晋级的劲敌和后来的 实力新人,双重压力、多方挑战,如此虐心的赛制,用"前 有狼后有虎"来形容也不为过。《跨界歌王》赛程过半,现 场观众也摸清了节目组的比赛规则,碰到自己喜欢的明星,也可以"反其道而行之",与节目组斗智斗勇。就好像这一期王祖蓝,观众喜欢他,想多看看他准备的 20 多首 歌,于是不约而同的摁下黄色按钮投反对票。

钢铁侠王栎鑫 大战蝙蝠侠苏醒

据网易娱乐 大型游戏互动公益节目《拜托拿稳》精 彩不断发酵,吸引众多男神女神的加盟,本期节目的嘉 宾是实力唱将王栎鑫和嘻哈天王苏醒。同出身于"快男" 的两位男神,十年后首次同台再聚首,"互相伤害"体现 兄弟情深。王栎鑫化身钢铁侠,出场时大战蝙蝠侠苏醒; 获封"高音小公举",王栎鑫现场秀华丽高音;新片《最好 的我们》最近完结,王栎鑫自称世界最"猴"艺人

苏醒外号"低音小海龟",大秀 rap 饶舌撩人低音;身为一枚澳洲"海龟",苏醒自曝水性不好;为"拿稳"奖品,苏醒现场和王栎鑫"互相伤害"、"人身攻击",玩儿的不 亦乐乎。更多精彩尽在本周日晚9时20分山东卫视播出 的《拜托拿稳》。作为两队队长,王栎鑫和苏醒"身负重 任",要带领全队"拿稳"丰厚奖品,现金红包和代金券,两人不仅 pk 唱歌,还互相伤害,"人身攻击"对方,绞尽脑汁地相互折腾。王栎鑫泰示:"比赛中我要求再加一 轮,比我俩谁更快,苏醒突然说结果2007年已经定了,当 时快男决赛他是赢了我嘛,想不到十年后还拿出来刺激 我,太过分了! 今天我一定要赢过他! "面对王栎鑫的挑 衅,苏醒显得很"从容淡定",四两拨千斤地回复:"栎鑫 刚才压到我脸了,感觉像是敷了15次面膜那种酸爽啊, 我猜他是故意的。面对他这种嫉妒我颜值的行为,我必 须在言语上予以反击,更要在行动上予以打击!今天这 个奖我是赢定了!

《红色警戒》曝"亡命"海报 "魔盗团"催眠师身陷杀机

城市晚报讯 齐聚众多好莱坞明星的犯罪动作电影 《红色警戒 999》将于7月27日登陆全国院线。官方昨日 公布一款最新预告,及该片的中国版正式海报。影片导 演约翰·希尔寇特强调,电影《红色警戒 999》将心目中完 美阵容集结,全力把美国犯罪最真实的一面演绎出来搬上大银幕,"正邪勾结"、"暗藏阴谋"、"火力冲突"得到最 极致的体现。曾两次获得奥斯卡提名、主演近期热门电 影《惊天魔盗团 2》的伍迪·哈里森,自上世纪80年代出 道以来,便保持着低产高质的接片风格。此次在众星云 集的《红色警戒999》中起到贯穿全片线索的重要作用, 身陷杀机,且与诸多后辈有精彩的对手戏。在"亡命之 徒"主题海报中,红雾弥漫、气氛紧张,全城下起"钞票雨",四个匪徒手持重型武器,头戴面具通身红色,画面 触目惊心。画面也正与该片主打宣传语"拼死一战"非常 (记者 韩玉红报道)

姜雯 于小伟密室互虐

据搜狐娱乐 近日,由导演彭鹏华编剧、执导的恐怖 惊悚电影《魔都凶音》发布"凶音空间"版双人宣传图,展 现影片恐怖元素及惊悚悬疑剧情。导演彭鹏华表示:"《魔都凶音》旨在呈现'一部符合电影水准的恐怖片', "该片由姜雯、于小伟领衔 认真讲故事,认真对待观众。 主演,张瑶、张辛苑、王笑天、颜冠英、张天颖主演,于和 伟特别出演。据悉,电影完整重现上海逼仄老楼旧景,各 房客表现诡异,姜雯、于小伟更上演惊悚密室互虐。导演 彭鹏华表示:"除惊吓以外,更希望影迷有对故事本身的体味和人生的反思。"电影《魔都凶音》将于7月22日暑 期档全面公映。

《老妈驾到》 迎来颜值最高峰

据搜狐娱乐 江苏卫视代际观察真人秀《老妈驾 到》,从本周开始将由一周单播改为一周双播,每周三、周四晚 10 时,江苏卫视《老妈驾到》暖心继续。今晚 10 时,这一期《老妈驾到》的主人公是一个将舞蹈视作自己 -侯腾飞,长相英俊帅气的 生命的 28 岁阳光大男孩— 他,已经在舞蹈这条道路上孤独前行了17个年头,在身 边同样练习舞蹈的朋友们相继离他而去的时候,他还始 终坚持着自己的梦想,即便已经满身是伤,依旧不改初

而侯腾飞的妈妈却因为担心儿子的伤情恶化。想要劝 他放弃舞蹈,这对于视舞为命的侯腾飞来说是不可能的事情,舞蹈梦和健康的身体,哪一个更加重要?帮帮团在看到侯 腾飞舞台上的光彩夺目之后一时陷人沉默,不知道究竟是该 听从老妈的意愿,让侯腾飞放弃为之奋斗至今的舞蹈事业, 还是该说服老妈,支持侯腾飞继续前进。